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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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державних установ, яка виконує всі функції з обліку бюджетних установ, які 

вона обслуговує.  

Дослідження питання надходження основних засобів свідчить, що вони 

зараховуються на баланс бюджетної установи за первісною вартістю. Також 

визначено, що визнання об’єкта основних засобів активом припиняється у разі 

його: ліквідації; вибуття внаслідок продажу; передачі без оплати; 

невідповідності критеріям визнання активом.  

У досліджені визначено вплив основних засобів у діяльності бюджетних 

установ та проаналізовано їх роль, стан. Доведено, що погіршення стану 

основних засобів на сучасному етапі розвитку економіки України приводить до 

втрати ринків збиту, зниженню платоспроможності, приводить до 

неможливості впровадження новітніх технологій та оновленні виробничих 

необоротних ресурсів. Для оновлення основних засобів є потреба у значному 

обсягу фінансових ресурсів. 

Таким чином, слід відмітити, що одними з найважливіших об’єктів 

бухгалтерського обліку є основні засоби, бо саме вони мають велику частку в 

активах підприємства. Крім того, основні засоби є важливою умовою 

функціонування суб’єкта господарювання, тому бухгалтерський облік 

повинний забезпечувати систему управління якісною інформацією для 

подальшого вирішення проблем ефективного та раціонального використання 

матеріальних активів. 

 

Література 

1. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в 

державному секторі 121 «Основні засоби», затверджене наказом Міністерства 

фінансів України №1202 від 12.10.2010 року. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1017-10 
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 Цифровізація – насичення фізичного світу електронно-цифровими 

пристроями, засобами, системами та налагодження електронно-

комунікаційного обміну між ними, що майже уможливлює інтегральну 

взаємодію віртуального та фізичного, тобто створює кіберфізичний простір [1]. 

 Дослідженням перспектив розвитку цифрової економіки в Україні, 

приділяють увагу як вітчизняні так і зарубіжні вчені, а саме: Алексинська М., 

Бастракова А., Каргін Б., Жекало Г., Кваша Т., Солярчук Н., Харченко Н., 

Писаренко Т., Федуловак Л. та ін. 
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  Метою цифровізації можна визначити досягнення трансформації 

існуючих та створення нових галузей економіки, а також перетворення сфер 

життєдіяльності на більш сучасні та ефективні за допомогою технологій.  

 Цифровізація економіки являє собою механізм розвитку економіки 

шляхом підвищення рівня ефективності, продуктивності, 

конкурентоспроможності та рентабельності від використання цифрових 

технологій. Вона може охоплювати всі сфери життя, зокрема освіта, медицина, 

транспорт, онлайн-магазини, сільське господарство та ін.  

 Перевагами цифровізації є: 1) зниження вартості транзакцій; 2) нові 

джерела доходів; 3) підвищення гнучкості ринків та виробництва; 4) 

збільшення доступності товарів та послуг, їх персоналізація [2]. 

 Завдяки запровадженню цифрового розвитку, можна досягнути таких 

цілей, як: 

- залучення інвестицій та економічне зростання; 

- доступність для громадян можливостей цифрового простору; 

- реалізація людського ресурсу; 

- модернізація та створення високотехнологічних виробництв; 

- траснформація  галузей економіки в більш конкурентоспроможні.  

 Жекало Г.І. відмічає, що «на практиці цифрова економіка проявляється 

насамперед як економіка, орієнтована на споживача (on-demand economy), 

тобто можливість держави надавати різного роду послуги. Зокрема, це 

отримання громадянами довідок, запитів, заяв, відповідей на запити в 

електронному вигляді, навіть не виходячи з дому, електронні платежі тощо. 

Крім того, це ринок миттєвих замовлень та необмеженого вибору товарів і 

послуг через використання онлайн-магазинів, інтернет-банкінгу, месенджерів 

чи інші соціальні мережі. Діджиталізація економіки відбувається як через 

цифрові реформи у сферах суспільного життя – освіті, медицині, публічному 

управлінні, так і безпосередньо в бізнесі» [3]. 

 Отже, можна зробити висновок, що цифрова економіка – це не окремі 

галузі або ІТ-компанії, які є цифровими, а вже існуюча економіка – усі 

традиційні галузі та компанії, які під впливом цифрової трансформації за 

рахунок технологічної еволюції трансформують свої процеси та отримують 

нові можливості для зростання ефективності та продуктивності наявного 

бізнесу.  
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